

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 04.12.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004511860

Kanton: AR

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Casa Erzo GmbH in Liquidation, bisher Casa Erzo GmbH, Schönengrund

Casa Erzo GmbH in Liquidation Hinterdorf 40 9105 Schönengrund

UID: CHE136769624

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Schönengrund

Casa Erzo GmbH, in Schönengrund, CHE-136.769.624, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 214 vom 03.11.2011, Publ. 6401758). Firma neu: Casa Erzo GmbH in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 29.11.2018 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Fournel, Marc Marie Joseph André, von St. Gallen, in Schönengrund, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 80 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Eugster, Caspar Samuel, von Trogen, in Nesslau, Gesellschafter und Geschäftsführer, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 80 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Eugster, Samuel Ulrich, von Trogen, in Trogen, Gesellschafter, Geschäftsführer und Liquidator, mit Einzelunterschrift, mit 40 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 03.11.2011 Nummer der SHAB-Ausgabe: 214

Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 1866 vom 29.11.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell A.Rh.